

## OBSAH

### 2 Plyn a dane dvíhajú ceny tepla

#### Regióny:

### 2 Teplo zo štiepky vo Vrakuni na dohľad

### 3 Služby Senica: Návšteva z Európskej komisie

### 3 Termming Malacky: Máme prvý energetický certifikát

### 3 Na otázku

Lubomír Sapák: Úsporné opatrenia pre Stupavu

### 3 Termming v novembri oslavoval

#### Oznamy:

### 4 Zlosovanie o zľavu na ročnú dodávku tepla

### 4 Kontakty

## Lokality pôsobenia

Bratislava  
Stupava  
Skalica

Malacky  
Senica  
Gbely



## EDITORIAL

Vážení zákazníci,

obzerajúc sa za odchádzajúcim rokom môžem konštatovať, že ubehol veľmi rýchlo. Pre nás v Comeron Group to bolo spôsobené predovšetkým dvoma faktormi: reštrukturalizáciou podnikov v rámci skupiny a vysokou investičnou aktivitou. Oba faktory mali veľký vplyv nielen na vnútorné procesy v spoločnostiach, ale aj na vonkajšie vzťahy k vám zákazníkom.

Reštrukturalizácia nám poskytla priestor na výrazné zjednotenie prístupu k poskytovaniu služieb v jednotlivých spoločnostiach. Umožnila nám využiť a naďalej zdokonaľovať skúsenosti všetkých spoločností z predchádzajúcich období pre budúcnosť. Navonok ste si to mohli všimnúť napríklad na zriadení front office v senickom Službyte, kde máme veľmi pozitívne spätné väzby na rýchle a efektívne vybavovanie záležitostí súvisiacich so správou objektov. Rovnako sa tento zjednotený prístup prejavuje aj pri poskytovaní servisu a operatívosti riešenia havárií – snažíme sa minimalizovať prerušenie dodávok tepla či teplej vody a v prípade nutnosti prerušenia skrátiť čas opráv, aby bol váš komfort obmedzený čo najkratšie.

Investičné aktivity spoločností sú dlhodobo zamerané predovšetkým na optimalizáciu ceny tepla a zvýšenie spoľahlivosti a bezpečnosti dodávok. V oblasti veľkých investičných aktivít sa v tomto roku môžeme pochváliť okrem dokončenia rekonštrukcie Mestskej výhrevne v Senici na výrobu tepla z drevnjej štiepky aj podobnou rekonštrukciou v bratislavskej Vrakuni. O oboch projektoch vás priebežne informujeme v CG magazíne i na webe. Zatiaľ čo v Senici sme mali na návšteve už aj úradníčku z Evaluation Unit z Európskej komisie (viac v článku Služby Senica: Návšteva z Európskej komisie), vo Vrakuni naši dodávatelia zápasia s počasím, aby pripravili obyvateľom prvé dodávky tepla z drevnjej štiepky už pred Vianocami (viac v článku: Teplo zo štiepky vo Vrakuni na dohľad). Nezabudli sme ani na Stupavčanov, ktorým sme sľúbili zefektívniť výrobu (viac v rubrike Na otázku s Doc. Lubomírom Sapákom).

Dovoľte mi však na záver roka vysloviť poďakovanie predovšetkým vám – všetkým našim zákazníkom. Obzvlášť ďakujeme tým, ktorí oceňujú naše úsilie a pomáhajú nám vzájomnou interakciou a konštruktívnou spätnou väzbou zdokonaľovať naše služby. Aj vďaka nim je možné, že sa nám na dispečingoch objavuje stále menej sťažností. Je to potešujúci fakt vzhľadom na to, že zásobujeme teplom cca 70 tis. domácností v Bratislave a na Záhorí. Veríme, že tento trend nie je náhodný a že k nemu prispievame každodennou snahou a zodpovedným prístupom.



Želám vám v mene majiteľov, štatutárov i zamestnancov našich spoločností veľa zdravia, príjemné prežitie sviatkov v kruhu najbližších a šťastné vykročenie do nového roka 2011.

Ing. Jozef Smolka  
generálny riaditeľ Comeron Group

# CGmagazín

nástupca

Infotermmingu pre BA a MA  
Informačného spravodaja pre Senicu

# Plyn a dane dvíhajú ceny tepla

Napriek tomu, že v čase prípravy tohto čísla CG magazínu pomaly odpočítavame posledné dni roka 2010, ceny tepla pre budúci rok ešte nie sú oficiálne schválené. V súčasnosti však máme k dispozícii oficiálne platné ceny plynu na výrobu tepla pre domácnosti, ktoré schválil Úrad pre reguláciu sieťových odvetví (ÚRSO) k 9. decembru 2010 svojím rozhodnutím č. 0025/2011/P. S týmto najdôležitejším vstupným údajom teda konečne môžeme vykonať upresnenia v kalkuláciách na cenu tepla pre budúci rok. Z rozhodnutia vyplýva, že sa cena plynu na výrobu tepla pre domácnosti zvýši cca o 6,4%. Ako sme vás informovali na webových stránkach i v predchádzajúcom čísle CG magazínu, pôvodne sme na základe odporúčania ÚRSO počítali s 20-percentným nárastom cien plynu.

**Rozmenené na drobné** Zvýšenie ceny plynu na výrobu tepla pre domácnosti o 6,4% sa v lokalitách vykurovaných iba zemným plynom premietne cca 4-percentným zvýšením ceny tepla. V rámci Comeron Group ide konkrétne o lokalitu hlavného mesta s výnimkou Vrakuňa a Stupavu. Výhodu majú lokality zásobované teplom prevažne z drevnej štiepky (bratislavská Vrakuňa, Malacky, Senica). Zvýšenie ceny plynu sa tu prejaví iba cca 2-percentným nárastom ceny tepla (vo všetkých spomínaných lokalitách má štiepka pokrytie viac ako 50%). Rast samozrejme v nadväznosti na cenu plynu zaznamenáva aj cena drevnej štiepky, no zmierňuje ho absencia spotrebnej dane, ako uvádzame nižšie. Preto sa snažíme v duchu našej stratégie prijatej už v r. 2005 pre obe teplárenské spoločnosti v skupine rozširovať lokality zásobované teplom z drevnej štiepky v maximálne možnej miere.

Ceny plynu pre ostatných odberateľov okrem domácností nie sú regulované a riadia sa trhovou cenou zemného plynu. Tú určuje predovšetkým kurz menového páru euro/dolár, ktorý v závere roka posilnel v prospech dolára a cena ropy a vykurovacích olejov, ktoré mali tiež rastúcu tendenciu.

## Situáciu komplikuje spotrebná daň a DPH

K januáru 2011 čaká domácnosti vykurované plynom ďalšie zvýšenie ceny tepla cca o 1,5% z dôvodu zrušenia výnimky pre uplatňovanie spotrebnej dane zo zemného plynu na výrobu tepla pre domácnosti. Aj tu majú výhodu „štiepkové“ lokality – vzhľadom na vysoké pokrytie zásobovania týmto palivom bude nárast ceny tepla iba cca o 0,5%. Bohužiaľ sa k zložitosti celej situácie ešte pridáva zvýšenie sadzby DPH z 19 na 20%, čo je fakt, ktorý sme tiež avizovali v predchádzajúcom čísle.

**Suma sumárum** Vzhľadom na komplexnosť problematiky uvádzame ešte nasledujúci súhrn pre „štiepkové“ i „plynové“ lokality. Do uvedeného nárastu ceny tepla sú započítané všetky spomínané faktory – rast ceny plynu, rast ceny štiepky, zrušenie výnimky pre uplatňovanie spotrebnej dane z plynu na výrobu tepla pre domácnosti a napokon zvýšená sadzba DPH o 1%.

**Bratislava okrem Vrakuňa a Stupava:** nárast ceny tepla cca o 4%

**Vrakuňa:** pokles ceny tepla o 3-5% z dôvodu rekonštrukcie kotolne K122 Železničná na drevnú štiepku

**Malacky a Senica** (lokality s výrobou tepla zo štiepky na viac ako 50%): i pri zvýšení ceny plynu a štiepky nepredpokladáme prekročenie ceny tepla v r. 2010 a rozhodne nedosiahneme cenu v r. 2009.

Na záver si dovoľujeme upozorniť, že všetky prepočty uvedené v článku majú orientačný a informatívny charakter a pre uplatnenie v praxi podliehajú schváleniu regulačného úradu. Predpokladáme, že cenové rozhodnutie bude vydané ku koncu roka. O konkrétnych cenách vás budeme informovať už tradične na webových stránkach spoločností a v duchu platnej legislatívy aj písomne.

Užitočné informácie pre základnú orientáciu v problematike ceny tepla nájdete na: <http://www.termming.eu/energeticky-slovnicek/> alebo [www.sluzbytenica.sk](http://www.sluzbytenica.sk) pod položkou Zákaznícka zóna/Energetický slovníček.

## REGIÓNY REGIÓNY REGIÓNY REGIÓNY REGI

### Tepla zo štiepky vo Vrakuňi na dohľad

Projekt prvej bratislavskej štiepkovej kotolne sa pomaly stáva realitou a je viditeľný aj pre okoloidúcich.

Zatiaľ sme vykonali nasledujúce práce:

- demontáž starých plynových kotlov a súvisiacich technológií,
- prekládku inžinierskych sietí,
- betonáž vaní,
- vybudovanie deliacej priečky,
- opláštenie novej časti budovy kotolne,
- montáž strešných dielcov,
- betonáž denných zásobníkov štiepky, základu pod komín a pod elektrostatický odľučovač emisií,
- montáž komína, nového štiepkového 6 MW kotla a kotlových rozvodov

Zároveň sa z vonkajšej strany kotolne realizuje montáž elektrostatického odľučovača emisií a betonáž

spevnenej plochy vo vnútornom areáli kotolne, kde sa bude skladovať štiepka. Ako sme informovali aj na webovej stránke, dňa 15.12.2010 je naplánované celodenné prerušenie dodávky tepla na ÚK a TÚV za účelom napojenia primárnych rozvodov vykurovacieho okruhu Železničná na nové štiepkové kotly. V závislosti od poveternostných podmienok prípadne stavu montážnych prác sa tento termín môže o jeden až dva dni posunúť. Montážne práce na vykurovacom okruhu plánujeme ukončiť v polovici decembra. Nasledovať bude dokončenie montáže 3 MW kotla. Prekládka VT plynu a regulačnej stanice plynu bude realizovaná neskôr v závislosti od poveternostných podmienok. Po vysušení terénu urýchlíme zabezpečenie aj príslušného vybudovanie chodníka pre peších zo strany štadióna, ktoré mešká kvôli daždivému novembrovému počasiu.



Teší nás, že pri všetkých doterajších prácach sme prerušili dodávku tepla len v minimálnom rozsahu (dve až tri hodiny) v čase, keď to odberatelia najmenej pocítili. O postupe prác a detailoch z výstavby vás budeme naďalej informovať (sledujte aj [www.termming.eu](http://www.termming.eu)).

## Službyt Senica: Návšteva z Európskej komisie



Mestská výhrevňa v Senici, ktorá zásobuje teplom cca 68% obyvateľov napojených na CZT, sa od svojej rekonštrukcie na výrobu tepla z drevenej štiepky stala miestom bohatých návštev. V máji na slávnostnom otvorení hostila okrem obchodných partnerov a zástupcov Mesta Senica aj najvyšších štátnych predstaviteľov. Rodičia s deťmi mali príležitosť vidieť areál výhrevne, proces štiepkovania i vnútro kotolne v septembri na akcii Deň otvorených dverí. Deti si navyše mohli zasútažiť – či už v športových disciplínach, alebo nám mohli pomalovať múry pod dennými zásobníkmi veselými obrázkami. Na záver roka sme privítali v spomínanom areáli návštevu priamo z Bruselu. Na základe odporúčania Ministerstva hospodárstva SR si náš projekt financovaný na 40% z fondov EÚ vybrala Cvetina Yocheva z odboru hodnotenia Generálneho riaditeľstva Európskej komisie pre regionálnu politiku. Okrem návštevy výhrevne a bohatej diskusie o priebehu celého projektu z pohľadu využívania fondov EÚ, sa v rámci svojho programu stretla aj s primátorom mesta RNDr. Ľubomírom Parížkom a naším najväčším zákazníkom OSBD Senica (zastúpený predsedom predstavenstva Alexandrom Janovičom). Spolu s kolegami z Ministerstva Hospodárstva SR prejavili spokojnosť so splnením formálnych kritérií pri označení a propagácii projektu. Správa o projekte Službytu vo forme prípadovej štúdie by mala byť publikovaná na webe Európskej komisie v januári 2011. V prípade záujmu sledujte [www.sluzbytsenica.sk](http://www.sluzbytsenica.sk), o uverejnení vás budeme informovať. Správa o návšteve je v súčasnosti uverejnená na webe Ministerstva hospodárstva: <http://www.mhsr.sk/aktuality-senicanom-pomohli-eurofondy-10s135534c>

## Termming Malacky: Máme prvý energetický certifikát

Bytový dom na Skuteckého ulici č. 2778 sa po vykonanej obnove môže ako prvý dom v správe TERMMINGu pochváliť energetickým certifikátom. Konkrétne ide o certifikát v triede B, čo znamená, že sa na škále od A (najhospodárnejšie budovy) po G (najmenej hospodárne budovy) umiestnil vynikajúco. Do triedy A totiž spadajú viac-menej nízkoenergetické domy. Energetická hospodárnosť budovy sa stanovuje výpočtom a zahŕňa v sebe množstvo energie potrebnej na vykurovanie, na prípravu teplej vody, na chladenie a vetranie a na osvetlenie budovy pri jej bežnej prevádzke. Certifikácia budov sa vykonáva na základe zákona č. 555/2005 Z. z. o energetickej hospodárnosti budov pre všetky budovy, ktoré boli skolaudované po 1. januári 2008 alebo sa predávajú alebo prenájajú po tomto dátume.

Bytový dom na Skuteckého ul. č. 2778 v rámci obnovy vykonal rekonštrukciu strechy so zateplením, zateplenie obvodového pláštia, výmenu schodištvých a pivničných okien. Celý proces trval cca 16 mesiacov. Na ilustráciu jeho zložitosti pripájame zoznam dôležitých medzníkov:

- apríl 2009 - rozhodnutie o zateplení prijaté na schôdzi vlastníkov bytového domu,
- vybavenie úveru a odsúhlasenie úverového produktu financujúcej banky,
- vypracovanie projektu, nacenenie, výber dodávateľa,
- oznámenie o začatí stavebného konania,
- vydanie stavebného povolenia,
- júl 2010 - ukončenie stavby.

Po celý čas podával malacký TERMMING vlastníkom pomocnú ruku a potrebné know-how pri riešení problémov a koordinácii súvisiacich činností. Veríme, že majú dôvod k väčšej spokojnosti nielen z dôvodu krajšieho prostredia, v ktorom žijú, ale aj z pohľadu úspor za energie, ktoré by obnova mala priniesť. Obyvateľom bytového domu želáme príjemné bývanie!

Energetický štítek budovy	
vydaný podľa zákona č. 555/2005 Z. z. o energetickej hospodárnosti budov a o zmene a doplnení niektorých zákonov č. 9420/2010/22/12007/EŠB	
Názov budovy: Bytový dom - zateplenie	Parcel. č.: 3630/5, 3630/13
Ulica, číslo: Skuteckého, 2778	Obec: Malacky
Účel spracovania energetického certifikátu:	Predaj <input type="checkbox"/> Prenájom <input type="checkbox"/> Iný účel <input type="checkbox"/>
Nová budova <input type="checkbox"/> Významná obnova <input checked="" type="checkbox"/>	
Kategória budovy: Bytové domy	Aktuálny stav
Globálny ukazovateľ: Celková dodaná energia	72 kWh/(m <sup>2</sup> .a)
Nízka potreba energie	
A	
B	
C	
D	
E	
F	
G	
Celková podlahová plocha: 3376,00 m <sup>2</sup>	
Hodnotenie jednotlivých miest spotreby	
Vykurovanie: A B C D E F G	

## Na otázku Ľubomír Sapák

Už v predchádzajúcich číslach CG magazínu sme sa zmieňovali o Meste Stupava ako novom odberateľovi teplárenskej spoločnosti TERMMING. Na to, čo sme v tejto lokalite spravili pre miestne tepelné hospodárstvo, sme sa opýtali technického riaditeľa pre Comeron Group Doc. Ing. Ľubomír Sapák, PhD.

### Aké opatrenia sa vykonali v Stupave v r. 2010 z pohľadu tepelného hospodárstva?

Hneď na začiatku našej spolupráce s Mestom Stupava sme aj na stretnutí s obyvateľmi mesta prisľúbili, že vykonáme čo najskôr technické opatrenia na zvýšenie energetickej efektívnosti v lokalite a svoje sľuby sme začali bezodkladne plniť. Po problémoch s regulačným systémom sme vymenili grafickú centrálu a riadiaci systém kotolne (Ružová ulica) a OST 5. V kotolni sme na jeden kotol inštalovali termokondenzátor (spalinový výmenník), ktorý zabezpečuje zvýšenie účinnosti zariadenia, a tým aj zvýšenie efektívnosti výroby tepla. Tiež sme inštalovali novú elektrodyna-

## V Stupave sme spravili kus práce

mickú úpravňu vody, ktorá zabraňuje procesu usadzovania vodného kameňa a kalu, čo považujeme za štandardnú technológiu v súvislosti so zvyšovaním životnosti vykurovacieho okruhu.

### Koľko stáli uvedené opravy vo finančnom vyjadrení? Oplyvnia cenu tepla v r. 2011?

Celková suma za realizované aktivity v Stupave za celý rok 2010 je cca 64,5 tis. eur. V tejto sume je však započítaná aj projektová dokumentácia a drobné prevádzkové opravy, ktoré som zvlášť nemenoval. Môžeme však ubezpečiť Stupavčanov, že pre cenu tepla na budúci rok sú určujúcimi faktormi predovšetkým zvyšujúca cena plynu, zvýšenie sadzby DPH a zrušenie výnimky pre uplatňovanie spotrebnej dane zo zemného plynu na výrobu tepla pre domácnosti (viac v článku Plyn a dane dvíhajú ceny tepla).

**Ďakujem za rozhovor.**

## Termming v novembri oslavoval

Pri príležitosti 15. výročia založenia spoločnosti TERMMING, a.s. sa dňa 26. decembra 2010 v klube RVS v Studenom konala slávnostná recepcia, ktorej sa zúčastnili mnohí obchodní partneri a zákazníci. Po úvodnom príhovore predsedu predstavenstva spoločnosti Ing. Jozefa Smolku pokračovala recepcia v priateľskom duchu a družnej atmosfére. Hostia mohli oceniť skúsenosti kuchárov pri výbornom jedle, o čulý ruch na parkete a dobrú náladu sa postarala hudobná skupina Starmania. Touto cestou by sme sa chceli poďakovať všetkým, ktorí sa zúčastnili tohto podujatia, a tým vytvorili príjemnú atmosféru. Veríme, že TERMMING bude vo svojej činnosti pokračovať naďalej rovnako úspešne ako doteraz a prinášať vám tepelnú pohodu až domov.



# OZNAMY OZNAMY OZNAMY OZNAMY OZNA

## Zlosovanie o zľavu na ročnú dodávku tepla

Už v predchádzajúcom čísle sme vám priniesli informáciu, že pre verných zákazníkov pripravujeme súťaž. Bytové domy v nej môžu vyhrať ako prvú cenu až 10-percentnú zľavu na ročnú dodávku tepla! Poďme sa však najskôr pozrieť na hlavné kritériá pre účastníkov zlosovania:

1. Účastník zlosovania musí byť zákazníkom spoločnosti TERMMING alebo Službyt aspoň 3 roky, t.j. od 1.1.2008.
2. Nesmie mať nedoplatky viac ako 1 mesiac.

### Ďalšie pravidlá a usmernenia:

1. Za účastníka je považovaný odberateľ, ktorý má so spoločnosťou TERMMING alebo Službyt podpísanú zmluvu na dodávku a odber tepla platnú k 31.12.2010 (účastníkom je teda 1 odberné miesto – napr. v príp. bytového domu, ktorý má síce 3 vchody ale 1 zmluvu na dodávku a odber tepla, je účastníkom celý bytový dom, nie každý vchod zvlášť).
2. Za relevantné údaje pri posudzovaní podmienok účasti a výšky zľavy sa považujú údaje z účtovníctva spoločností TERMMING a Službyt.
3. Nedoplatky sa budú posudzovať na základe skutočných platieb za r. 2008-2009 a na základe priebežných platieb pre r. 2010.
4. Súťaž prebehne formou zlosovania účastníkov, ktorí spĺňajú stanovené pravidlá, za účasti notára.
5. Do súťaže nie je potrebné sa prihlasovať, údaje vyhodnocujeme systémovo u všetkých zákazníkov.
6. Zlosovanie sa vykoná pre zákazníkov každej spoločnosti (TERMMING a Službyt) zvlášť.
7. Zlosovanie sa vykoná pre zákazníkov každej spoločnosti v 2 kategóriách:
  - a. bytové domy,
  - b. ostatné objekty, ktoré majú platnú zmluvu na dodávku a odber tepla s spoločnosťou TERMMING alebo Službyt (úrad, základná a materská škola a pod.).
8. Zľava bude zohľadnená už vo vyúčtovaní roku 2010.

### Na záver to najpodstatnejšie: CENY

#### Kategória bytové domy:

1. cena: zľava 10% na dodávku tepla v r. 2010
2. cena: zľava 5% na dodávku tepla v r. 2010
3. cena: zľava 3% na dodávku tepla v r. 2010

#### Kategória ostatné objekty:

1. cena: zľava 5% na dodávku tepla v r. 2010
2. cena: zľava 3% na dodávku tepla v r. 2010
3. cena: zľava 1% na dodávku tepla v r. 2010

Vítazi zlosovania budú o svojej výhre informovaní písomne. Zoznam víťazov bude publikovaný v CG magazíne a na webových stránkach spoločnosti.

**Želáme vám veľa šťastia!**

**V nasledujúcom čísle 1/2011 vám prinesieme:** Pravidelné informácie z oblasti energetiky a správy objektov vrátane legislatívy, upresnenia k cenám tepla pre rok 2011, zaujímavú tému z našich aktivít v oblasti zelených energií a pod. Ako vždy sa zameriame aj na dianie v regiónoch nášho pôsobenia a prinesieme aj vyhodnotenie odberateľskej súťaže. Nové číslo korporátneho CG magazínu vyjde v marci 2011.

## Kontakty

### COMERON SPS, spol. s r. o.

Hviezdna 2  
821 06 Bratislava 214

Tel.: 02/4020 6366  
Fax: 02/4020 6360

e-mail: [comeron@comeron.sk](mailto:comeron@comeron.sk)  
[www.comeron.sk](http://www.comeron.sk)

### TERMMING, a. s.

Sídlo spoločnosti, vedenie spoločnosti,  
ekonomický úsek, obchod, PR a marketing

Hviezdna 2  
821 06 Bratislava 214  
Tel./Fax: 02/5556 4110

[termming@termming.eu](mailto:termming@termming.eu)  
[www.termming.eu](http://www.termming.eu)

### Riaditeľ Prevádzky BA a úsek energetiky:

Záhradnícka 46, 820 05 Bratislava 25

#### Odbor/oddelenie:

Sekretariát  
Odbor výroby tepla  
Dispečing (nonstop):

#### Tel.:

Tel./Fax: 02/5556 4092  
02/5556 4209  
02/5556 5961

#### e-mail:

[termming@termming.eu](mailto:termming@termming.eu)  
[energo@termming.eu](mailto:energo@termming.eu)

### SLUŽBYT, spol. s r. o.

Hviezdoslavova 473, 905 01 Senica, [www.sluzbytsenica.sk](http://www.sluzbytsenica.sk)

#### Kľúčové kontakty:

Sekretariát	Tel.: 034/651 2613, 698 2412 Fax: 034/651 2892	e-mail: <a href="mailto:fabikova@sluzbytsenica.sk">fabikova@sluzbytsenica.sk</a>
Frontoffice	034/651 3181, 6982411	<a href="mailto:chocholackova@sluzbytsenica.sk">chocholackova@sluzbytsenica.sk</a>
Vedúci odboru výroby tepla	0911/266 126	<a href="mailto:skurek@sluzbytsenica.sk">skurek@sluzbytsenica.sk</a>
Vedúci odboru správy	0911/266 127, 034/698 2415	<a href="mailto:hostinsky@sluzbytsenica.sk">hostinsky@sluzbytsenica.sk</a>
Referent správy	0911/266 130, 034/698 2416	<a href="mailto:sloboda@sluzbytsenica.sk">sloboda@sluzbytsenica.sk</a>
Bytový technik	0911/266 128, 034/698 2427	<a href="mailto:chalupa@sluzbytsenica.sk">chalupa@sluzbytsenica.sk</a>
Centrálny dispečing	034/651 3596 - počas pracovného času 0911/266 059 - po pracovnom čase	

Prehľad ostatných kontaktov a stránkových hodín nájdete na: [www.sluzbytsenica.sk](http://www.sluzbytsenica.sk)

### Prevádzka Malacky:

TERMMING, a. s., Kollárova 375/17, 901 01 Malacky

#### Kľúčové kontakty:

Sekretariát	Tel.: 034/7962 111 Fax: 034/ 7962 130	e-mail: <a href="mailto:malacky@termming.eu">malacky@termming.eu</a> <a href="mailto:sipova@termming.eu">sipova@termming.eu</a> <a href="mailto:marsalek@termming.eu">marsalek@termming.eu</a> <a href="mailto:mizner@termming.eu">mizner@termming.eu</a> <a href="mailto:sobolicova@termming.eu">sobolicova@termming.eu</a> <a href="mailto:burclova@termming.eu">burclova@termming.eu</a> <a href="mailto:scepan@termming.eu">scepan@termming.eu</a>
Vedúci odboru výroby tepla	034/7962 126	
Bytový technik	034/ 7962 118	
Bytový technik	034/ 7962 118	
Referent pre predpis	034/7962 128	
Technik prevádzky	034/7962 116	
Dispečing (nonstop)	034/772 3511	
TTZ Stupava	0911/266 042	

Prehľad ostatných kontaktov a stránkových hodín nájdete na: [www.termming.eu/kontakt](http://www.termming.eu/kontakt)